

Νέα εξ αποστάσεως μεταπτυχιακά στην ελληνική γλώσσα!

Από την

Εύη Πανταζοπούλου

epantazopoulou@dimokratianews.gr

Νέα εξ αποστάσεως μεταπτυχιακά προγράμματα προσφέρει το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, και από τα συνολικά έξι τα τέσσερα απευθύνονται σε Έλληνες φοιτητές αφού διδάσκονται στην ελληνική γλώσσα. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις αιτήσεις τους το συντομότερο δυνατό έως και την 1η Ιουλίου, καθώς θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας, ενώ τα μαθήματα θα ξεκινήσουν το επόμενο ακαδημαϊκό έτος, στις 29 Σεπτεμβρίου.

Ειδικότερα, οι Έλληνες υποψήφιοι μπορούν να επιλέξουν το μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, που προσφέρεται στην αγγλική και στην ελληνική γλώσσα, ή το μεταπτυχιακό

Κύπρος: Ακόμα 4+2 προγράμματα από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο

στις Επιστήμες της Αγωγής, το οποίο επίσης διδάσκεται στα ελληνικά και περιλαμβάνει τέσσερις κατευθύνσεις (Εκπαιδευτική Ηγεσία, Ειδική Εκπαίδευση, Τεχνολογίες Μάθησης και Επικοινωνίας, Πρώτη Αγωγή και Εκπαίδευση). Παρέχονται, επιπλέον, μεταπτυχιακά (στα ελληνικά) τόσο στη Δημόσια Υγεία όσο και στην Αθλητική Φυσιοθεραπεία. Μόνο στην αγγλική γλώσσα παρέχονται τα μεταπτυχιακά στη Μουσική Παιδαγωγική και την Αγγλική Γλώσσα και Φιλολογία. Το κόστος των εξ αποστάσεως μεταπτυχιακών προγραμ-

μάτων κυμαίνεται στα 5.000 ευρώ - 7.500 ευρώ ανάλογα με το γνωστικό αντικείμενο, ενώ από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου τονίζεται ότι για να αποκτήσει κάποιος τον τίτλο σπουδών θα πρέπει να ολοκληρώσει επιτυχώς τουλάχιστον 24 μήνες φοίτησης. Εφόσον ο φοιτητής εργάζεται, μπορεί να επεκτείνει τη διάρκεια των σπουδών του ώστε να ανταποκρίνεται στις καθημερινές του δραστηριότητες.

Σημειώνεται ότι όλα τα προπτυχιακά και τα μεταπτυχιακά προγράμματα που προσφέρει το ίδρυμα αναγνωρίζονται τόσο από το κυπριακό υπουργείο Παιδείας όσο και από τον ΔΟΑΤΑΠ. Αυτό σημαίνει ότι οι απόφοιτοι του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου έχουν τα ίδια επαγγελματικά δικαιώματα με τους αποφοίτους των ελληνικών ΑΕΙ.

Για πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν το www.deu.euc.ac.cy.

